Mitgliedschaftsantrag TSV Dennach 1900 e.V., Baumgartenstraße 5, 75305 Neuenbürg





Faustball – Turnen – Radsport – Gymnastik – Kinderturnen – Lauftreffs - Tischtennis

Werden auch Sie Mitglied bei uns!

JAHRESBEITRÄGE

ERWACHSENE*:			40,00 Euro					
KINDER / JUGENDLICHE*:			20,00 Euro (bei mehreren Kindern alle Namen angeben)					
FAMILIE*:			70,00 Euro (alle Namen angeben)					
Unsere Finanzen werden gesichert und Sie tragen zur weiteren Entwicklung des TSV DENNACH bei. Füllen Sie Vorder- und Rückseite aus und geben Sie diese Anmeldung beim Vorstand oder dem jeweiligen Übungsleiter ab. Wir werden ebenfalls Fragen für Ihre persönliche Mitgliedschaft beantworten DANKE - Mit der Unterschrift zur DS-GVO (Seite 2) stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer Daten im Rahmen der DS-GVO zu (Hinweise zur DS-GVO – siehe Merkblatt) und erklären, dass Sie das Merkblatt zur DS-GVO erhalten haben. Ohne diese Unterschrift ist leider keine Mitgliedschaft mehr möglich!								
BEITRITTSERKLÄRUNG								
NAME*:			VORNAME*:		GEB.DAT*			
NAME*:			VORNAME*:		GEB.DAT*			
NAME*:			VORNAME*:		GEB.DAT*			
NAME*:			VORNAME*:		GEB.DAT*			
STRASSE*:			ORT*:		PLZ*:			
TEL.:			MOBIL:					
E-MAIL*:								
Erteilung SEPA-Basis-Lastschriftmandat								
Zahlungsem	pfänger:		TSV	Dennach 1900 e	. V.			
Gläubiger-Identifikationsnummer:			DE36ZZZ00000834394					
Mandatsreferenz-Nr.:				+ Mitgliedsnumm	ner + 101			
Ich (Wir) ermächtige(n) den TSV Dennach 1900 e.V. Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (unser) Kreditinstitut an, die vom TSV Dennach 1900 e.V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.								
Kontoinhaber*								
IBAN*								
Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für o.g. Mitglied(er). Die Entrichtung des Beitrages erfolgt jährlich.								
Ort, Datum*				Unterschrift*				

* Pflichtfelder

Bei Fragen können Sie sich an Susanne Schroth, susanne-schroth@gmx.de, Telefon +49 7082 20413 oder Daniel Schroth, tsv.dschroth@gmail.com, Telefon +49 177 2999 411 wenden.

Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet

Der Vereinsvorstand des TSV Dennach 1900 e. V. weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Erklärung

Ort, Datum*:

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der

TSV Dennach 1900 e. V.						
- Name, Vorname	- Anschrift					
- Geburtsdatum	- Geschlecht					
- Kontaktdaten	- Bild- und Videomaterial					
- Funktion im Verein	- Sonstige Daten (Leistungsergebnisse, Übungsleiterlizenzen, u.ä.)					
wie angegeben auf folgender Internetseite des Vereins						
www.tsv-dennach.de						
verwenden darf.						

Unterschrift* _____

(Bei Minderjährigen Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)

Merkblatt

Hinweise und Informationen zur DS-GVO gemäß Art. 6 und 13 und 14 DS-GVO

Gesetzlich vertreten wird der TSV Dennach 1900 e. V. nach §26 BGB durch den Vorstand, Herrn Tobias Lutz, Baumgartenstraße 5, 75305 Neuenbürg, tobias.lutz@dvag.de, Herrn Erich Unruh, Brendstraße 83, 75179 Pforzheim, erichunruh@googlemail.com und durch Herrn Daniel Schroth, Ringstraße 35, 75173 Pforzheim, tsv.dschroth@gmail.com.

Nach Artikel 13 und 14 EU-DS-GVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person (neues Mitglied), deren Daten er verarbeitet, die in diesem Merkblatt genannten Informationen bereit zu stellen.

Generell darf ein Verein aufgrund des Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO beim Vereinsbeitritt und während der Vereinsmitgliedschaft nur solche Daten von Mitgliedern erheben, die für die Begründung und Durchführung des zwischen Mitglied und Vereins durch den Beitritt zustande kommenden rechtsgeschäftsähnlichen Schuldverhältnisses erforderlich sind. Damit dürfen alle Daten erhoben werden, die zur **Verfolgung der Vereinsziele** und für die **Betreuung und Verwaltung der Mitglieder** (wie etwa Name, Anschrift, Geburtsdatum, Bankverbindung) notwendig sind.

Ihre Daten werden vom Mitgliedschaftsbeauftragten des TSV Dennach 1900 e. V., Frau Susanne Schroth, Wagenweg 38, 75305 Neuenbürg, susanne-schroth@gmx.de ausschließlich zum Zweck des Mitgliedschaftsverhältnisses und der Öffentlichkeitsarbeit gespeichert und nach Beendigung der Mitgliedschaft wieder gelöscht – Details siehe Pkt. 3.

1. Der TSV Dennach 1900 e. V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden der Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, Kontaktdaten sowie das Datum des Vereinsbeitritts verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.
- Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung verarbeitet. Wir arbeiten mit der Sparkasse PF CW zusammen. Diese ist als Auftragsverarbeiter nach Weisung des Kassiers bzw. des Mitgliederverwalters tätig. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.

2. Der TSV Dennach 1900 e. V. informiert hiermit die Betroffenen (das neue Mitglieder) über sein/ihr Recht über

- das Recht der Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und das Widerspruchsrecht der Verarbeitung
- Speicherdauer der jeweiligen Daten
- wir weisen auf das jederzeitige Widerrufsrecht der Einwilligung hin
- wir weisen aus das Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde hin

Eine Mitgliedschaft ohne Zustimmung zur DS-GVO ist NICHT möglich. Ein Widerruf Ihrer Einwilligung zur DS-GVO beendet somit zugleich Ihre Mitgliedschaft beim TSV Dennach 1900 e. V.

3. Auskunft über die Löschung der Mitgliederdaten:

- Innerhalb eines Monats nach Beendigung der Mitgliedschaft wird:
 - die Anschrift, die Kontaktdaten, die Bankverbindung, sowie die Lizenzerwerbungen gelöscht
- Nach 10 Jahren werden:
 - Geschlecht, Geburtsdatum, Datum des Vereinsbeitritts gelöscht
- Dauerhaft werden für das Vereinsarchiv sowie für Zwecke der Vereinschronik folgende Daten gespeichert:
 - Vorname, Name, Mannschaftszugehörigkeit, sportliche Einsätze, Bilderveröffentlichungen

Die Verarbeitung (Speicherung und Veröffentlichung) erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins, solange kein Widerspruch durch die betroffene Person vorliegt.

4. Auskünfte an die Presse sowie sonstige Massenmedien

Veröffentlichungen in Verbandszeitschriften und in sonstigen allgemein zugänglichen Publikationen dürfen genauso wie Pressemitteilungen und -auskünfte nur in personenbezogener Form erfolgen, wenn es sich um ein Ereignis von öffentlichem Interesse handelt. Dabei ist darauf zu achten, dass die schutzwürdigen Belange der betroffenen Vereinsmitglieder gewahrt werden. Ausschlaggebend ist, ob die Veranstaltung, über die berichtet werden soll, öffentlich ist oder war, was der Betroffene der Presse selbst erklärt hat und was die Presse ihrerseits in Erfahrung bringen konnte. Personenbezogene Daten können dabei u.U. offenbart werden, wenn es um besondere Leistungen eines Mitglieds geht oder aber auch, wenn der Verein wegen des Ausschlusses eines Mitglieds in der Öffentlichkeit ins Gerede gekommen ist und eine Information im Interesse des Vereins oder der Öffentlichkeit erforderlich erscheint. Stets darf der Verein dabei nur die unbedingt notwendigen persönlichen Angaben offenbaren. Auskünfte zum privaten, nicht vereinsbezogenen Bereich eines Vereinsmitglieds werden ohne Einwilligung nicht erfolgen.

Für eine Veröffentlichung von Mitgliederdaten, Berichterstattung, Fotos muss neben dem Mitgliedseintrittsformular eine separate Einwilligungserklärung unterschrieben werden.

Auskünfte zu den von Ihnen gespeicherten Daten erhalten Sie von: Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist

Name: Susanne Schroth Tel.: +49 7082 20413

E-Mail: susanne-schroth@gmx.de